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SLOVO STAROSTKY

Vážení a milí spoluobčané,

Právě jsme kalendář otočili na poslední list – 
měsíc prosinec. Je tu čas adventu, který tradič-
ně započal již tradičním rozsvícením našeho 
vánočního stromu. Zapálili jsme první svíčku  
na adventním věnci, a  to nám všem navozuje 
atmosféru svátků, vánoční nálady, ale i shonu 
vánočních dnů, které jsou vždy zakončeny tím 
nejhezčím dnem v roce – Štědrým dnem. 
Vánoční čas přináší všem lidem klid a sounále-
žitost. Čas, kdy jsou rodiny spolu, zpívají koledy, 
smaží kapra a těší se na radostně rozzářené oči 
při rozbalování dárků u stromečku. Je to hlavně 
čas, kdy lidé jsou si blíže, myslí na sebe a své 
blízké a uvědomují si, jak jim na nich záleží. Je to 
štěstí mít v tento čas po svém boku partnera, 
kamaráda, přítele, prostě někoho, se kterým to 
vše krásné prožijeme. 
Také město se připravuje na zimní měsíce, ale 
k zimnímu spánku se nechystá. Podařilo se za-
střešit přístavbu základní školy, tedy práce  
mohou pokračovat dále. Čeká nás zimní úklid, 
údržba strojů na další letní sezónu. Hlavním 
úkolem však je schválení rozpočtu města Rájec-
Jestřebí na rok 2025. Není lehké vybrat z mno- 
ha potřebných akcí ty nejdůležitější. Někdy si 
říkám, jak úžasné by bylo mít „prsten princezny 
Arabely“. Ten sice nemáme, ale budeme nadále 
pokračovat v  obnově a modernizaci našeho 
města tak, jak tomu je doposud. Těšíme se na 
další dotační výzvy a možnosti „vylepšit“ roz-
počet města a přinést něco nového, co bude 
sloužit nám všem.
Nyní dostávám dotazy, na zrušení opatření 
obecné povahy, Územního plánu města Rájec-
-Jestřebí. Prý to koluje na FB… Mohu ujistit naše 
občany, že i když byla na město podána žaloba, 
kde navrhovatelka požadovala zrušení celé- 
ho územního plánu, soud tento návrh zamítl 
v  plném rozsahu a navrhovatelka je povinna 
zaplatit městu náhradu nákladů řízení. 

Z rozsudku cituji jen jednu větu: „Při přezkumu 
napadeného opatření obecné povahy soud 
dospěl k závěru, že námitky navrhovatelky ne-
opodstatňují jakýkoliv zásah do územního plá-
nu, tím méně pak jeho navrhované zrušení jako 
celku.“ Tímto bych ráda ubezpečila občany, 
obzvláště ty, kteří již na základě nového územ-
ního plánu města staví, či se stavět chystají, není 
třeba podléhat panice a pokud snad nějaké 
pochybnosti díky kusým informacím na FB mají, 
zeptejte se u zdroje informací. Rádi Vám odpo-
víme.
Nyní se již vrátím ke sváteční atmosféře Vánoc, 
čeká nás spousta kulturních a společenských 
akcí. Byť se těším na všechny stejně, zmíním  
jen jednu, a to koncert legendární Heleny Von-
dráčkové, která vystoupí se svým Vánočním 
koncertem 6. prosince v  19 hod. v  kulturním 
centru-sokolovna. Vstupenky jsou již vyproda-
né, těším se tedy na setkání s  Vámi, kteří jste 
s koupí vstupenek nezaváhali. 
A přeci ještě jednu akci zmíním. Velmi se mi líbí 
letos nová akce MC Motýlek, která jistě všem 
dětem zpříjemní čekání na dárky pod stro- 
mečkem. Každý den se rozsvítí jedno okno na 
některé z budov v našem městě. Mohu prozra-
dit, že první bylo okno v patře Městského úřa- 
du, další již budete muset najít sami. Tak držím 
pěsti, ať najdete všechny.

Všem ze srdce přeji příjemné a pohodové prožití 
vánočních svátků v kruhu těch, na kterých Vám 
nejvíce záleží, hodně radosti nejen pod stro- 
mečkem, především však přeji to nejcennější, 
pevné a stálé zdraví.

Mgr. Romana Synakieviczová, 
starostka
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ZPRÁVY Z RADNICE

/Zdroj: tisková zpráva města Blanska/

Stejně jako každý rok v předvánoční a vánoční 
čas zdobí i  letos blanenské náměstí Republiky 
speciálně přivezený vánoční strom. Tentokrát 
pomůže navodit vánoční atmosféru původně  
16 metrů vysoký smrk ztepilý. Jehličnan s kme-
nem o průměru 36 centimetrů je vlastně vánoč-
ní dárek městu, vzrostlý strom totiž Blansku 
věnoval nedaleký Rájec-Jestřebí.
„Smrk byl vysazen v Rájci-Jestřebí v Pionýrské 
ulici přibližně před 35 lety. Pokácet jsme ho už 
museli, protože v  blízkosti jeho kořenů vede 
plynové potrubí. Vzrostlý smrk také příliš stínil 
některé byty. Bylo nám ale líto zbavit se tak hez- 
kého stromu bez užitku, proto jsme ho nabídli 
Blansku. My bychom jej nevyužili, Rájec-Jestře-
bí si na Vánoce vždy zdobí jeden ze stromů, 
které rostou v  centru města na náměstí Míru,“ 
vysvětlil místostarosta Rájce-Jestřebí Jaroslav 
Málek.
Strom byl pokácen v našem městě a převezen 
do Blanska v  pondělí 25.  listopadu, kde bude 
zdobit náměstí Republiky po celé vánoční svát-
ky. A zdobit jistě bude, protože je to krásný  
symetrický strom a s vánoční výzdobou mu to 
bude jistě slušet. Proto, kdo zavítáte do Blanska  
a půjdete kolem, nezapomeňte se podívat na 
„náš“ strom.

Odbor kultury a cestovního ruchu

Rájecký smrk bude zdobit náměstí Republiky

Důležitá telefonní čísla při poruchách na inženýrských sítích

Plyn – poruchy – tel. 1239
Elektřina – poruchy – tel. 800 225 577
VTS – tel. 516 432 598, 733 527 835, 734 276 470
Poruchy vodovod – tel. 734 658 886
Poruchy kanalizace – tel. 737 527 626

Poškození obecního majetku  
tel. 770 142 141
Po–pá 6:30–15:00 h
e-mail: udrzba@rajecjestrebi.cz
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Městský úřad se představuje…

Máme tu prosinec, Vánoce klepou na dveře. 
Začíná doba adventu, shánění dárků, příprava  
na klidné prožití svátků. My v naší rubrice Vám 
představujeme poslední z osob, kterou můžete 
nejen na radnici potkat, a tu jsme pro Vás vyzpo-
vídaly. Je to paní Markéta Bezděková.

Paní Bezděková, řekněte našim čtenářům, na 
jaké pozici pracujete?
Jsou to pozice posel a úklid.

Co všechno Vaše každodenní práce obnáší?
Mou každodenní prací je rozvoz veškeré úřední 
korespondence z úřadu, VTS, stavebního úřadu, 
knihovny a každý měsíc roznos zpravodaje. Další 
činností je vyvěšování plakátu do vývěsek včetně 
smutečního oznámení (což je pro mne velice 
smutná záležitost). Provádím úklid celého úřa- 
du a prostorů pracovní čety a v  létě se starám  
o květinovou výzdobu před úřadem.  

Víme, že pro město zajišťujete i místní kore-
spondenci. Můžete našim čtenářům říci,  
s čím se na Vás občané nejčastěji obracejí?
Nejčastěji se na mne obrací s  drobnými pro- 
vozními záležitostmi a já se snažím poradit, na 
koho se mohou z úřadu obrátit. Popřípadě jejich 
problém předám na příslušné místo k  řešení. 

Nejvíce mne potěší, když pochválí, co se v našem 
městě děje a já tyto informace ráda předám 
vedení města. 

Klasická otázka závěrem. Jak se Vám práce 
líbí a co byste vzkázala našim čtenářům?
Práce mne baví, setkávání s  občany při mých 
cestách po městě mne těší a za každého počasí 
se snažím pro naše občany mít na rtech úsměv. 
Tímto bych ráda všem našim občanům popřála 
klidné vánoční svátky. 

Děkujeme za rozhovor. 

Pracovnice odboru kultury a cestovního ruchu 

Za redakci Zpravodaje města Rájec-Jestřebí  
a zejména za odbor kultury města bych Vám ráda popřála  

ty nejkrásnější vánoční svátky strávené ve zdraví, klidu a pohodě  
a poděkovala za to, že jste s námi v tomto roce tvořili kulturu 

a společenské dění v našem městě.  
V novém roce 2025 se budeme těšit  

na další společná setkávání při našich akcích.

Lucie Augustinová, vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu
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ZPRÁVY Z RADNICE  l  MĚSTSK Á KNIHOVNA

Z nových knih
Přečtěte si za dlouhých zimních večerů pěknou 
knihu. Z novinek najdete v našem fondu:

Z české literatury:
RUDIŠ, J.: Vánoce v Praze
STRNADOVÁ, A.: Život na pavoučím plátně
TAJOVSKÁ, I.: Pastýřka snů
TVRDÁ, E.: Na odvrácené straně
DOSKOČILOVÁ, H.: Moje řecká máma
VRZALOVÁ, V.: Florencie moje (sebe)láska   
DOUŠOVÁ, V.: Dopisy od babičky 
PONCAROVÁ, J.: Dvojí život

Z děl světových autorů:
VECCE, C.: Úsměv Cateriny. Příběh Leonardovy 
matky
GILMORE, L.: Čtenářský klub osamělých srdcí

Romantické příběhy pro čas vánoční:
ASHCROFTOVÁ, D.: Vánoce na skotském hradě
WAKE, J.: S lákou z parku

Další novinky a zajímavé tituly najdete na http://
katalog.rajecjestrebi.cz a půjčit si je můžete vždy 
v pondělí a ve čtvrtek.

Adventní kalendáře 
pro děti i rodiče
Nastal advent, pro děti čas plný těšení a nedo-
čkavosti. Naše knihovna letos pro malé děti  
a jejich rodiče připravila hru pro ukrácení času 
v  době předvánoční. Hra je koncipována jako 
adventní kalendář, na každý den najdete v okén-
ku úkol, který dokáže splnit i malé dítě. 
Kalendář si můžete vytisknout ještě před za- 
čátkem adventu, rozstříhat a vložit jednotlivé 
kartičky do sáčků či krabiček s datem. Ty může-
te podle vlastní fantazie nazdobit, dospělí je 
označí číslicí a můžete si je zavěsit na barevnou 
šňůrku třeba na ramínko na šaty. 
Rájecký adventní kalendář najdete k  vytiš-
tění na webu knihovny. K němu od 12. prosince 
přibude i vánoční pexeso. 
Kdo nemá možnost si kalendář a hru vytisknout, 
může si jej v  půjčovní době vyzvednout přímo 
v  knihovně nebo každý den na informačním 
centru.  
Kalendář bude na webu knihovny dostupný 
k vytištění od 25. 11. 2024. Pexeso od středy 
11. 12. 2024.

Pokud ještě nemáte tip na vánoční 
dárek, v informačním centru můžete 
zakoupit krásný nástěnný kalendář 
formátu A3 s fotografiemi z našeho 
města. Cena je 280 Kč. 
V prodeji jsou také vstupenky na  
Novoroční koncert s přípitkem sta-
rostky, který se koná 3. ledna a za- 
hraje na něj Moravské klavírní trio se 
sólisty manželi Cupákovými nebo na jarní diva-
delní představení Slepice na zádech, kdy k nám 
zavítají manželé Tatiana a Vojtěch Dykovi. 

Informační centrum Vám srdečně dě-
kuje za přízeň v letošním roce a těší se 
na setkávání s Vámi nejen při kultur-
ních akcích v roce příštím. 

Přejeme pohádkové prožití 
vánočních svátků a hodně elánu, 
spokojenosti, zdraví a štěstí nejen 
v roce 2025. 

V letošním roce budeme mít naposledy otevře-
no v pátek 20. prosince. Těšíme se na Vás opět 
od 2. ledna. 2025.

Tip na vánoční dárek 

Město 
Rájec-Jestřebí

Fo
to
: 
St
an
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la
v 
Vo
nd

ra
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MĚSTSK Á KNIHOVNA  l  KULTURNÍ DĚNÍ

vují prostory a starají se o pohodlí přednášejících 
i návštěvníků. 
Dík patří i panu Janu Neudertovi, předsedovi 
Divadelního spolku, který nám vždy ochotně 
zapůjčí kostýmy a všelijaké rekvizity.
Milých „pomocníčků“máme mnohem více, i jim 
patří dík za každou maličkost, kterou nám usnad-
ňují práci zapůjčením materiálů k besedám i akcím 
či radou a doporučením, kde hledat pamětníky.
Doufám, že nám všichni jmenovaní i nejmenova-
ní zachovají svou přízeň, abychom mohli dál 
přinášet každý měsíc aspoň kousek radosti do 
života našich spoluobčanů. 			 
				  
P. Šamonilová 

adventního času. Od 14. hodiny bude připrave-
no bohaté stánkové pohoštění, od 14:30 hodin 
program a od 16:00 hodin společně rozsvítíme 
vánoční strom. Všichni jste srdečně zváni k sou-
sedskému zahájení nejkrásnějšího času v roce.

Pondělí 2. 12. 2024 14:00 hod. 
výstavní síň knihovny
CESTAMI SNĚHU A LEDU  
ROALDA AMUNDSENA
Literární kavárna věnovaná životu známého po-
lárníka.

Půjčovní doba o Vánocích
Upozorňujeme všechny čtenáře knihovny,  
že v době od 23. 12. 2024 do 1. 1. 2025 
bude knihovna uzavřena. 

První půjčovní den v lednu: čtvrtek 2. 1. 2025.

Kulturní dění

SVĚT VE FOTOGRAFII OLDŘICHA KLÍMY 
výstavní síň knihovny
Prodejní výstava fotografií místního autora.  
Potrvá do 19. 12. Otevřeno: po, čt 9–18 hod.; út, 
st, pá 9–15 hod.

Neděle 1. 12. 2024 od 14:00 hod. 
náměstí Míru v Rájci
SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU
Tradiční rozsvícení vánočního stromu znovu 
připravilo město Rájec-Jestřebí jako zahájení 

Poděkování
Městská knihovna děkuje všem, kteří jí ochotně 
pomáhali během roku při různých akcích. Zvláš-
tě děkujeme čtoucím babičkám, které obětova-
ly svůj čas a přišly si s dětmi číst; dík patří také 
Barunce Plchové a Natálce Valíčkové, hudebni-
cím, které nám pomáhaly při Večerníčcích na 
zahrádce a velké poděkování posíláme našim 
divadelníkům – paní Božence Procházkové, Ing. 
Zenu Musilovi a Mgr. Františkovi Alexovi. Ti zpes-
třovali scénickým čtením a krátkými scénkami 
literární kavárnu nejen v Rájci, ale i v Jestřebí.
Poděkování patří i jestřebským sportovcům, 
kteří ochotně poskytují své prostory pro lite- 
rární kavárny. Konkrétně děkuji panu Antonínu 
Nečasovi a Miroslavu Zachovalovi, jež připra- 

Přejeme Vám ze srdce, 
hezké, šťastné Vánoce.
Pohodu a klid, 
tak jak to má být!

Vaše knihovnice
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KULTURNÍ DĚNÍ

Středa 4. 12. 2024 19:00 hod. 
kostel Všech svatých
ADVENTNÍ KONCERT 
KRUHU PŘÁTEL HUDBY
Město Rájec-Jestřebí pořádá adventní koncert 
v  krásných prostorách kostela Všech svatých.  
Na varhany zahraje Alfred Habermann a Tomáš 
Závora na flétnu.

Pátek 6. 12. 2024 19:00 hod. 
KC – sokolovna
VÁNOČNÍ KONCERT 
HELENY VONDRÁČKOVÉ

Město Rájec-Jestřebí přivítá v  adventním čase 
v  rájecké sokolovně hvězdu pěveckého nebe, 
Helenu Vondráčkovu. Ta se svým orchestrem 
vystoupí s programem v duchu Vánoc a se zná-
mými skladbami.

Sobota 7. 12. 2024 17:00 hod. 
ul. Jurkova
ČERTI Z LIPŮVKY
Město Rájec-Jestřebí srdečně zve všechny děti 
a dospělé na premiéru velkolepé čertovské show, 
která se uskuteční v Rájci na odstavené ploše na 
ulici Jurkova. Přijďte se pobavit a trochu i bát. 
Bude připraveno i tradiční vánoční občerstvení.

Pondělí 9. 12. 2024 
dětské oddělení knihovny
VÁNOCE V NÁS
Výstava vánočních kuchařek  
a knih plných vánočních příběhů. 
Je součástí adventní výzvy a mů- 
že zahřát dětské srdce i bříško. 
Záleží jen na Vás.

Úterý 10. 12. 2024 14:00 hod. 
klubovna Na Rybníčku
CESTAMI SNĚHU A LEDU 
ROALDA AMUNDSENA
Literární kavárna věnovaná ob- 
jevitelským cestám na severní  
a jižní pól.

Úterý 17. 12. 2024 17:30 hod. 
sál K-áčko
KOUZLO VĚTRNÝCH MLÝNŮ
Bc. Petr Sychra ve spolupráci 
s městem pořádá přednášku, jejíž 
tématem bude historie i součas-
nost těchto technických památek 
včetně přiblížení všech větrných 
mlýnů v našem okolí. Lektor: Ing. 
Jan Doubek. Vstupné dobrovolné.
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Ze života na základní škole

Učíme se venku jsme si odložili věci v hostelu Elf na Žižkově. Poté 
jsme si šli projít Prahu. Míjeli jsme mnoho zají-
mavých míst, o kterých nám pan učitel Dvořák 
poutavě vyprávěl. Navštívili jsme Muzeum Kar-
lova mostu a také jsme se projeli na lodičkách 
po Vltavě.
Potom jsme přešli Karlův most a vrátili se na 
hostel, kde jsme se slavnostně oblékli, a vyra-
zili do divadla Na Jezerce. Divadelní hra Mnoho 
povyku pro lajk nás zaujala. Komedie pojedná-
vala o vlivu mobilů a sociálních sítí na komuni- 
kaci a vztahy mezi lidmi. Po skončení předsta-
vení jsme se šli projít večerní Prahou, zamířili 
jsme na Vyšehrad a kochali se nasvíceným měs-
tem.
Druhý den jsme, po vydatném odpočinku, zamí-
řili na Vítkov a poté s věcmi na nádraží. Jakmile 
jsme si odložili věci, vydali jsme se na Pražský 
hrad a ke katedrále sv. Víta. Následoval rozchod 
na Václavském náměstí. A už nás čekala jen 
cesta domů. Exkurze byla velice zajímavá, určitě 
bychom jeli znovu. Poděkování patří pánům uči-
telům, kteří nás do Prahy provázeli.

Veronika Vrbová, Eva Janíčková, 
Sára Popelková, 9. B

Zlatý oříšek 2024

Zlatý oříšek je celostátní sou-
těž pro nejš ikovnějš í děti  
České republiky, jak se soutěž 
sama označuje. Letos se konal 
již XXVI. ročník s rekordním 
počtem přihlášek, oproti pře-
dešlým rokům – přesněji něco 
málo přes dvě stě. Do soutě- 
že se může zapojit kdokoli do 
patnácti let s podmínkou, že  
v minulých letech již nevyhrál. 
Přihlásit se ovšem můžete  

Druháci naší školy vychutnávají podzimní dny 
plnými doušky. Společně s brněnskou školou ZŠ 
Vedlejší se vydali do Doubravice, kde pro ně paní 
učitelky připravily „Podzimní stezku plnou úkolů“. 
Učení na čerstvém vzduchu žáky bavilo. Pozna-
li nové kamarády a naučili se novým věcem.

Žáci druhých tříd

Praha

V pondělí 21. 10. jsme se se třídou 9. B a s pány 
učiteli Dvořákem a Nečasem vydali na exkurzi  
do Prahy.Přijeli jsme v ranních hodinách a hned 
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s jakýmkoli oborem, ať už se jedná o sportovní, 
hudební či literární a výtvarnou činnost a mnohé 
další. Já osobně se přihlásil právě se svojí lite- 
rární činností. Do přihlášky jsem poslal některé 
ze svých povídek a pár fotografií z různých sou-
těží a ocenění samotných. Před pár dny nám  
pak zavolali s výtečnou zprávou, že jsem se umís-
til mezi 21 finalisty, z nichž následně vzejde  
7 úplných vítězů s velkou finanční podporou, 
možností poskytnutí rozhovorů v médiích a zís-
káním nejrůznějších sponzorů. Dále se oněch 
sedm vítězů bude 1. prosince účastnit natáčení 
v televizním studiu v Brně a zbylých čtrnáct se 
na natáčení dostaví online formou. 1. ledna příš-
tího roku bude vše odvysíláno v televizi na ČT1. 
V neděli k nám zavítali i ze samotné televize, 
protože i umístění mezi 21 je velký úspěch. Osob-
ně se dostavila ředitelka Zlatého oříšku Eva Spá-
čilová a kameraman. Prvně se mnou natáčeli 

rozhovor, poté jsem sám o sobě řekl nějaká před-
připravená slova, a nakonec jsem přečetl krátkou 
ukázku z jedné z mých povídek. Samozřejmě si  
i natočili všechna ocenění a mé úspěchy, které 
jsem měl vystavené. Z tohoto videomateriálu 
následně vznikne medailonek určený pro porotu, 
sestávajíc zhruba ze třiceti významných lidí.  
Z onoho medailonku následně vyberou oněch 
sedm vítězů. Medailonek bude ovšem k vidění  
i na stránkách Zlatého oříšku. 
Mezi 18.–20. listopadem by pak měla porota 
zasedat a vybírat, kdo se stane úplným vítězem  
v 26. ročníku celostátní soutěže Zlatý oříšek.  
Co nejdříve by nás po vybrání vítězů měli opět 
kontaktovat. Prozatím tedy s napětím čekám, 
zda se umístím mezi sedm vítězů téhle význam-
né soutěže. 

Tomáš Komárek, 8. B

Komunikace v cizím jazyce, porozumění míst- 
ním zvykům, schopnost samostatně řešit ne- 
čekané situace i přes jazykovou bariéru – to jsou 
jen některé z dovedností, které si naši studenti 
během pobytu Erasmus+ osvojovali.

Projektová schůzka Erasmus+, 
studenti gymnázia tentokrát ve Španělsku

Jako učitelka, která se s tímto projektem teprve 
seznamuje, jsem měla poprvé možnost nahléd-
nout do celého procesu a zaujalo mě, kolik pří- 
ležitostí k učení a rozvoji tento pobyt studen- 
tům nabídl. Vše začalo už na letišti ve Vídni. Žáci 
dostali informace a pak pod dohledem učitelů 
postupovali samostatně: Na přepážce nikdo 
není? Musím jít k elektronickému odbavení za-
vazadel. Nejsem si jistý, jak při něm postupo- 
vat? Spolužáci mi poradí a pomůžou a společně 
všechno zvládneme.
V podobném duchu probíhal i zbytek projek- 
tové schůzky, která se konala 2.–9. 11. 2024 ve 
spolupráci se školou IES Profesor Tierno Galván 
v Alcalá de Guadaíra u Sevilly. Studentům se 
neustále naskýtaly možnosti dozvědět se ně- 
co nového a všestranně se rozvíjet. I chvíle, kdy 
se zdánlivě nic nedělo, například během čekání 
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nesly velký užitek. Bylo radostné sledovat, jak 
se studenti se zájmem účastnili dění, pozoro- 
vali vše kolem sebe, ptali se a  sdělovali své 
názory. Dobře zvládali reagovat v nečekaných 
situacích, vzájemně si pomáhali a spolupraco-
vali. Z toho vyplývá, že velký podíl na úspěchu 
a přínosu projektu měli právě oni – studenti 
(čeští a španělští) a jejich rodiny.
Úkolem učitelů bylo vytvořit vhodné podmínky 
a ukázat studentům cestu, po které se pak vydali. 
Každý student měl příležitost využít pobyt po- 
dle svých schopností a preferencí, zatímco uči-
telé je na této cestě provázeli a podporovali.

Mgr. Marie Trundová

Akce s Motýlkem

Podzimní prázdniny 
Výlet do Olomouce 29. 10. 2024

Jak jsme si v únoru roku 2022 slíbili, tak jsme 
provedli. Vrátili jsme se do muzea vědy Pevnost 
poznání Přírodovědecké fakulty Univerzity Pa-
lackého v Olomouci. Pevnost láká nabídkou zá-
bavného neformálního vzdělávání – výukovými 

na průvodce, byly vlastně příležitostmi, které 
studenti využívali naplno. Bavili se se španělský-
mi spolužáky, sdělovali si zážitky z vyučování 
na místní škole, povídali si o každodenním životě 
svých hostitelských rodin.
Oficiální program, který zahrnoval například 
návštěvu historických památek Sevilly, zájezd 
do starobylého Cádizu na břehu Atlantiku nebo 
prohlídku významných míst v Alcalá, byl oprav-
du bohatý. Lze však říci, že neoficiální část pro-
gramu, kdy studenti trávili čas se svými vrstev-
níky a  hostitelskými rodinami, byla pro jejich 
rozvoj a vzdělání přinejmenším stejně přínosná.
Ukázalo se, že měsíce příprav, které projektu 
věnovali učitelé obou zúčastněných škol, při-

programy, vědeckými dílnami, čtyřmi velkými 
interaktivními expozicemi - Do historie!, Živá 
voda, Rozum v hrsti a Světlo a tma a digitál- 
ním planetáriem. Připravený program byl opět 
skvělý, děti se něco nového dozvěděly, vyro- 
bily si malou svítilnu, odpočinuly v planetáriu, 
vyzkoušely si pokusy v laboratoři. Po celodopo-
ledním  programu jsme se v celkovém počtu  

43 dětí přesunuli na oběd do 
oblíbených podniků s rych- 
lým občerstvením. Odpoled- 
ne jsme strávili v Laser Game, 
kde proběhlo spoustu napí- 
navých a divokých her. Byl to 
bezva strávený den plný zá- 
žitků s  fajnpartou :). Akce  
byla finančně podpořena (na 
dopravu vlastním autobusem  
a vstupné) z dotací Města 
Rájec-Jestřebí  a příspěvků 
z Bazárku centra Motýlek.

Pavlína Neudertová
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lovině pochodu a před sebou měl ještě školu 
čarodějnické hry, vlkodlaka, pohádková straši-
dýlka s bludištěm, a pak už hurá do cíle pro 
odměnu. Letošní ročník přinesl nejen výbornou 
atmosféru u závěrečného ohně, kde jsme si 
mohli opéct špekáček nebo vypít teplý čaj,  
ale také konečně příjemné počasí bez deště. 
Děkujeme všem, kteří náš již počtvrté přišli 
podpořit, zúčastnili se a nebáli se nejen straši-
del, ale i tmy. 
Akce by se nemohla uskutečnit bez pomoci 
mnoha dětských i dospělých dobrovolníků, 
 kteří nám chodí pravidelně pomáhat a kterým 
tímto děkujeme, že s námi strávili páteční večer 
a připravili pro děti spoustu zábavy. Zároveň 
patří velký dík paní kastelánce Zdeňce Kalové  
a zámeckým zahradníkům za zpřístupnění par- 

Pochod světýlek

V sobotu 16. 11. v podvečer rozsvítila naše město 
světýlka. Průvodem vedoucím z náměstí až  
k pirátskému hřišti mnoho dětí i dospělých  
provedl skřítek Podzimníček a jeho zvířátka. 
Lampiony i jiná rozmanitá světýlka zářila v ru- 
kou nejmenších dětí až po školáky. Výjimkou 
nebyly ani osvícené kočárky. Cestu nám zpest-
řovala nasvícená lesní zvířátka jako ježek, žába, 
veverka, zmije nebo datel. V cíli čekala děti od-
měna a možnost ohřátí se u ohně či opékání 
špekáčků. Akci provázela pří jemná rodinná  
atmosféra, všem, kdo k ní svojí účastí přispěli 
děkujeme a těšíme se na příští rok.        

Pavla Trtílková 
ku a jeho přípravu na tuto akci.  
V neposlední řadě posíláme 
poděkování našim milým paním 
do infocentra, které nám kaž-
doročně pomáhají s prodejem 
vstupenek. 

Kateřina Gorčíková
Fotografie: © Petra Voet 
Photography

Strašidel se nebojíme

V pátek 8. listopadu se ve spo-
lupráci Centra Motýlek a zám-
ku Rájec nad Svitavou konal 
další ročník tradičního pocho-
du zámeckým parkem Straši-
del se nebojíme, kterého se 
zúčastnilo více než 250 dětí se 
svým dospělým doprovodem. 
Na stanovištích se letos muse-
li nejmenší účastníci vypořá-
dat s vlkem, překonat návštěvu 
druhohor a obejít spící dino-
saury, najít semínko pro luční 
vílu či nalodit se na pirátskou 
loď. Kdo tohle zvládl, byl v po-



14     ZPRAVODAJ MĚSTA RÁJEC-JESTŘEBÍ

CENTRUM MOTÝLEK



12 l 2024

WWW.RAJECJESTREBI.CZ     15

SPOLEČENSK Á KRONIK A  l  LSPP

Rozpis stomatologické péče

PROSINEC  2024	 Služba je sloužena od 8:00 do 13:00 hodin

1. 12.	 MUDr. Jiří Sládek	 Velké Opatovice, Mládežnická 492	 516 477 319
7. 12.	 MDDr. Martin Soldmann	 Lomnice, Tišnovská 80	 549 450 128
8. 12.	 MUDr. Svatava Soldmannová	 Lomnice, Tišnovská 80	 549 450 128
14. 12.	 MDDr. Dominika Soukupová	 Boskovice, Lidická 936/8	 731 074 479
15. 12.	 MUDr. Vlasta Staňková	 Jedovnice, zdrav. středisko	 516 442 726
21. 12.	 MDDr. Jan Stibor 	 Lomnice, Tišnovská 80	 549 450 128
22. 12.	 MUDr. Milan Stojanov	 Blansko, B. Němcové 1222/15	 605 184 479
24. 12.	 MDDr. Anna Strážnická	 Boskovice, Lidická 936/8	 734 231 260
25. 12.	 MDDr. Barbora Suchánková	 Letovice, Masarykovo nám. 162/38	 792 325 591
26. 12.	 MUDr. Štěpán Ševčík	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	 516 488 454
28. 12.	 MUDr. Bohdana Ševčíková	 Blansko, Svitavská 1a	 516 416 386
29. 12.	 MUDr. Radomíra Ševčíková 	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	 516 488 454

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111.
 Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 18:00 do 24:00 hodin.
O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00 hodin.

Odešli z našich řad v měsíci říjnu

pan František Skoták, 90 let
pan Vladimír Henek, 74 let
paní Věra Zeherová, 64 let, 
pan Jiří Meluzín, 70 let
pan Josef Bělehrádek, 80 let 

Vítání občánků
V sobotu 19. října 2024 proběhlo na Městském úřadu v Rájci-Jestřebí vítání občánků.
Do života byly přivítány tyto děti: Alena Pivoňková, Štěpánka Láníková, Matyáš Vlach, 
Emma Falta, Meda Keršnerová, Matouš Konečný, Dominika Musilová, Tereza Štrofová, 
Melisa Dvořáková, Lea Trávníčková, Valentýna Szláviková, Oliver Kocourek. 
Rodičům přejeme hodně radosti a úspěchů při výchově dětí, celým rodinám pak mnoho zdraví, 
pohody a spokojenosti.
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Podzimní koncert Kruhu přátel hudby byl poně-
kud netradičním zážitkem. V rájecké sokolovně 
se zaplnila místečka a návštěvníci nejen z  řad 
početných abonentů se mohli zaposlouchat do 
hudební nálože, kterou pro nás připravili žáci 
ZUŠ Blansko hrající v  hudebním seskupení,  
které si říká Orchestr Teammus (od slova tým 
– týmová spolupráce). A že jim to šlo, byla to 
opravdu pecka. Nutno říct, že jsme se s podob-
ně velkým hudebním tělesem při našich kon-
certech v  našem městě ještě nesetkali. Žáků, 
kteří předvedli svůj um, hudební nadání a týmo-
vost bylo celkem 37, k  čemuž je doprovázelo 
ještě trio jejich vedoucích učitelek a trojice 
hudebníků – na kytaru Miloš Pernica, basky- 
taru Michal Dražil a na bicí František Hasoň. 
Celým večerem pak slovem provázela Kateři- 
na Šujanová. 
V  první části programu nám zahrál Orchestr 
Teammus, na programu byly známé skladby  
např. od Čechomoru, skupiny ABBA, ale i muzi-
kálové věci např. z Čarodějek z Eastwicku, které 
jsou na programu Městského divadla v  Brně 
nebo skladba od muzikálového génia Andrewa 

Teammus zahrál Kruhu přátel hudby

Lloyda Webbera. Spoluúčinkovali žáci pěvecké-
ho oddělení pod vedením Kateřiny Šujanové. 
Po přestávce, kdy jsme se občerstvili následo-
valo vystoupení Akordeonového souboru pod 
vedením paní učitelky Jitky Langrové. V arrange 
Šárky Seďové zazněly skladby od Europe, 
Queeen, Nightwish, ale také např. známá melo- 
die z Pirátů z Karibiku. 
Komorní smíšený orchestr vznikl na ZUŠ Blansko 
na začátku školního roku 2013/2014 jako do- 
provodné těleso k představení „Příběhy vče- 
lích medvídků“ pod vedením Jany Pernicové.  
Té tímto také patří ještě jednou velké poděko-
vání za přípravu a organizaci nejen celého veče-
ra. Svým milým povídáním povznesla celý pro-
žitek ještě o úroveň dál, vnesla do něj přívěti- 
vost, lidskost a skutečnou lásku k hudbě a práci, 
které se věnuje. Ze srdce děkujeme za celý 
úžasný večer i zahrání na citlivou strunu v našich 
srdcích. Doufáme, že se s  těmito nadějnými 
hudebníky nesetkáváme naposledy a přejeme 
jim hodně úspěchů nejen na poli hudebním. 

M. H.
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Kulturní akce v Rájci-Jestřebí navštěvujeme 
často, proto jsme nemohli vynechat ani 3. lis- 
topadu nedělní dětskou Halloweenskou párty  
a ve čtvrtek 7. listopadu show Marka Vašuta  
v pořadu 50 let v šoubyznysu.
Na Halloweenské párty jsme byli již několikrát. 
Na tuto akci se se synem vždy moc těšíme.  
Musíme pochválit pořadatele za krásně připra-
venou dětskou párty. Celý sál krásně nazdobený 
balónky a rekvizitami ve stylu Halloweenské 
show.
Účinkující čarodějnice dokázaly mile zaujmout  
a zabavit děti spoustou zábavných soutěží, her 
a strašidelnými tanečky. Myslím, že městu patří 
velké poděkování za uspořádání této akce.
Již ve čtvrtek jsme se opět vydali do kulturního 
centra, tentokrát na show Marka Vašuta v pořa-
du 50 let v šoubyznysu. Marek Vašut je pro mno-

Kulturní ohlasy

ho lidí nejen hereckou ikonou, ale i charismatic-
kým mužem, proto jsme se na setkání s tímto 
hercem moc těšili.
Čekali jsme dle názvu pořadu, že nás herec bude 
celý večer bavit a vtáhne nás svým úžasným 
povídáním do svého hereckého života. Bohužel 
se tak nestalo a většinu času se věnoval vyprá-
vění o maskérech a efektům líčení, zejména  
v zahraničních filmech. Herec k mluvenému slo-
vu promítal fotografie a videa. Některé nemohl 
vůbec najít a videa mu nešla ani spustit. Druhá 
část pořadu byla již zábavnější, kde herec vtipně 
odpovídal na dotazy hostů.
Každopádně všem velký dík za spoustu akcí, 
které pořádá odbor kultury města Rájec-Jestře-
bí nejen pro rájecké občany.

Pedro

Halloweenská párty 

Pro nás skvělé odpoledne. Syn byl v zápalu tan-
ců a her. Super, když se děti zapojí. My jsme zase 
mohli v klidu sedět, pozorovat děti v zápalu  
aktivit a chvíli odpočinout u kávy. 

Marek Vašut 

První půlka průměrná, ale druhá půlka zábava. 
Velmi se nám líbilo, že jsme se s hercem mohli 
vyfotit. Příjemné posezení. Užili jsme si to.

J. H.
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Nejen kulturní zážitek, ale zároveň příjemné  
překvapení čekaly na každého, kdo v sokolovně 
navštívil v sobotu 23. 11. 2024 premiéru, či v ne-
děli 24. 11. reprízu představení Divadelního spol-
ku Rájec-Jestřebí. Divadelníci tentokrát usku-
tečnili krok, který je v  dlouhé a bohaté historii 
místního ochotnického divadla zcela výjimečný 
– nastudováním hry Karel hledá ženu totiž na 
jeviště uvedli původní dílo zdejšího rodáka, 
mladého autora Kryštofa Čady. Jedná se o jeho 
autorský debut a dlužno říci, že velmi zdařilý. 
Hra Karel hledá ženu je vlastně typickou ukázkou 
konverzační veselohry, která má v našem diva-
delnictví tradici již od dob Klicperových přes 
klasická díla Stroupežnického až po legendární 
představení „Cimrmanů“, v  nichž lze spatřovat 
určitý vrchol české konverzační veselohry.  
Nebojím se ani jistého srovnání s vybroušenými 
konverzačními veselohrami Wildeovými.
Nerad bych, aby výše uvedená slova vzbuzova-
la dojem patetičnosti a snahy jen planě lichotit 
začínajícímu autorovi, navíc rodákovi a spolu- 
občanovi z našeho města. Aniž by toto bylo mým 
záměrem, domnívám se, že srovnání s klasikou 
žánru konverzačních veseloher jeho dílo snese. 
A vlastně si ho i zasluhuje. 
V našem případě se jedná o hru s tradiční záp- 
letkou nahlížející s nadsázkou do fiktivního sou-
kromí slavné historické osobnosti, avšak beze 
snahy prezentovat se jako drama vysloveně 
historické, jehož cílem by bylo více nebo méně 
věrohodně zachytit průběh konkrétní dějinné 
události. Osoby – ať už s reálným předobrazem, 
či smyšlené – i doba a některé zakomponované 
reálie vlastně slouží jako kulisa jednoduché zá-
pletky o tom, kterak si moudrý císař a král Karel 
IV. jakožto vdovec snaží najít vhodnou nevěstu, 
kterak mu tyto záměry zkomplikuje nestřídmé 
holdování vínu v  kruhu nejbližších služebníků, 

Karel hledá ženu, 
aneb zdařilý divadelní debut rájeckého autora

vylíčených zde vlastně v rovině osobních přátel, 
a kterak se snaží svůj přešlap – nakonec úspěšně 
– napravit.
Hra má přitom po celou dobu spád a svěžest, 
nezadrhává v  planých dialozích a je protkána 
lehkým humorem vyvěrajícím z některých situ-
ací i dialogů, aniž by přitom tento humor půso- 
bil křečovitě při snaze vnést do děje úsměvný 
prvek za každou cenu. Soudím, že právě zde se 
projevil um autora velmi vyzrále. Tvořit tak, aby 
dílo bylo humorné, není vůbec snadné, neboť 
hranice mezi humorem a trapností je velice ten-
ká. Navíc je nutno ocenit, že humor pramenil 
z  nadsázky a jemné satiry, čímž se rovněž blíží 
onomu klasickému pojetí konverzační veselohry, 
bez rušivých vlivů v podobě přemrštěných na-
rážek na moderní reálie (což za předpokladu 
rozumné míry někdy neškodí), nebo – a ještě  
hůř – vulgarit a obhroublých dvojsmyslů, které 
jsou, bohužel, bolestivou nemocí mnohé součas-
né domácí humoristické tvorby...
Zajímavým detailem hry bylo využití prvku tzv. 
„kalhotové role“, s čímž se setkáváme – ze zcela 
konkrétních důvodů – už v  antickém dramatu; 
tedy role, kdy některé ženské postavy ztvárňují 
mužští protagonisté. Záměrem snad bylo vložit 
do hry určitý burleskní motiv. Děj se pak ode- 
hrával ve střídmé, náznakově pojaté scéně.
V  hlavní roli povinnostmi přetíženého císaře  
a krále Karla IV., snažícího se spravedlivě vlád- 
nout a zvelebovat svou zemi, a líčeného zde bez 
heroizace spíše jako člověka s běžnými slabůst-
kami, se představil Jan Neudert, věrného a roz-
vážného rádce Velrada ztvárnil Milan Boháč,  
kata plnícího poněkud strategicky i funkci po-
slíčka Marek Musil a kněze s náklonností nejen 
k Bohu, ale i dobrému truňku a hře v kostky Pavel 
Šašinka (ml.). Nenápadnou služebnou Martinu, 
která nakonec císaři poradí a pomůže ze všech 
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nejlépe, ztvárnil Petr Kubica. V rolích urozených 
nápadnic se objevily Petra Zahálková jako pů-
vabná a oduševnělá Alžběta Pomořanská, kte- 
rá si svou čistou ušlechtilostí dokázala rychle 
získat Karlovu náklonnost, Jitka Zahálková coby 
anglická princezna Izabela obdivující jen bohat-
ství a pozlátko, a autor Kryštof Čada jako Irena, 
neohrabaná šlechtická dcerka zahleděná přede- 
vším do stolu plného lahodných pokrmů. Alžbě-
tinu společnici Maruš zahrála (v dvojroli) Jitka 
Zahálková. Režie se ujal Pavel Šašinka (ml.). Kva-
litní herecké výkony všech protagonistů pocho-
pitelně zásadním způsobem přispěly k celkově 
kladnému dojmu, jímž představení zapůsobilo. 
Drobné a s dobou, v níž se odehrává děj souvise-
jící dekorace se objevily i mimo jeviště po stranách 
sálu sokolovny v  podobě reprodukcí děl Mistra 
Theodorika z kaple sv. Kříže na Karlštejně. 

Jediné, co zamrzí, je skoro až ignorantský pří- 
stup veřejnosti ke kulturnímu dění v našem měs-
tě. Nastudování hry – nijak jednoduchá, náročná 
práce – i skutečně zdařilý autorský počin by si 
zasloužily mnohem větší podporu a ohlas právě 
ze strany veřejnosti, která by kromě umu, jejž 
autor i herci do svého díla vložili, mohla lépe 
ocenit a docenit konání těch, kteří v našem měs-
tě nejen žijí, ale kteří se zároveň snaží v  rámci 
svého volného času přinést bez nároku na hmot-
né výhody zpestření a kus duchovní potravy do 
života nás všech...
Doufejme ale, že tato nepříliš pozitivní nuance 
neodradí Kryštofa Čadu od případné další tvůr-
čí práce a naše divadelníky od zanícení a jistě  
i potěšení, s nímž se své činnosti věnují.

Petr Sychra
	  
	

Rok se s rokem sešel a opět tu byl 28. říjen.  
K této příležitosti se v Holešíně pořádá lampio-
nový průvod, kterého se letos zúčastnili rodiče 
s dětmi. Tímto bychom chtěli poděkovat nema-
lé účasti i z řad starších občanů, kteří drželi krok 
s našimi neposednými dětmi. Tentokrát jsme 
zvolili delší a náročnější trasu, aby si to děti 
pořádně užily. Nechyběla ani připravená cena 
útěchy za případný vzplanutý lampión. 

Holešínský lampionový průvod

Děti to vzaly velice zodpovědně a nesly lampi-
óny tak opatrně, že na cenu útěchy nepřišlo. 
Cesta byla zakončena hymnou u holešínské lípy, 
jež byla vysazena ke 100. výročí vzniku Česko- 
slovenska. Všem, kteří se podíleli na přípravě, 
děkujeme a těšíme se na Vaši účast v pokračo- 
vání této krásné tradice.

M&M
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KŘÍŽOVK A

Před 170 lety, 14. prosince 1854, se narodila známá osobnost našeho uměleckého světa. 
Vyluštěním křížovky zjistíte, o koho se jedná.
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Správné řešení křížovky z listopadového vydání zpravodaje: 
30. listopadu 1874, tedy před 150 lety, se narodil politik, státník, spisovatel, historik  

a zákonodárce. Víte, o koho šlo? SIR WINSTON CHURCHILL.

Jihomoravská krajská
organizace ČUS a Okresní
sdružení ČUS Blansko
a městys Svitávka.

NOMINUJTE 
od 1.11. 2024 do 6.1. 2025 sportovce
z okresu Blansko, o kterém se
domníváte, že by si zasloužil být
oceněn za svoje sportovní úspěchy.
Pravidla nominace, kategorie a
nominační formulář naleznete na
webových stránkách

SPORTOVEC
OKRESU BLANSKO
ROKU 2024

www.sportovecjmk.cz

Nominujte sportovce z okresu Blansko, o kterém 
se domníváte, že by si zasloužil být oceněn za 
svoje sportovní úspěchy v kategoriích: sporto- 
vec okresu, sportovní talent,  mládežnický tým, 
seniorský tým, sportovec s handicapem, spor-
tovní akce roku, trenér, osobnost sportu, sym-
paťák (cena veřejnosti). 
Pravidla nominace a nominační formulář na- 
leznete od 1. 11. 2024 na webových stránkách 
www.sportovecjmk.cz. Nezapomeňte napsat 
jméno sportovce, bydliště, rok narození, spor-
tovní odvětví, sportovní klub, dosažené vý- 

sledky a kontakt na nominovaného sportovce 
(e-mail, tel.), abychom jej v případě postupu  
do další fáze soutěže mohli kontaktovat.
Návrh odešlete elektronicky přes http://www.
sportovecjmk.cz/sportovec-okresu, nebo na 
e-mail: cus.musilova@gmail.com, anebo písem-
ně na adresu OS ČUS Blansko, Rožmitálova 40, 
Blansko 678 01, a to nejpozději do 6. 1. 2025.  
Na pozdější návrhy nebude brán zřetel.

Okresní sdružení 
České unie sportu Blansko, z. s.
 

Sportovec okresu Blansko roku 2024
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Tříkrálová sbírka 2025

Tříkrálová sbírka je největší sbírkovou a dobrovolnickou akcí v České republice. 
Tentokrát se koledníci vydají na pouť  

za „světlem dobrých skutků“ a věříme, že jich bude zase mnoho...
Sbírka se bude konat od 1.–14. 1. 2025. Skupiny tří králů doprovázené vedoucím budou 
sbírat finanční příspěvky do úředně zapečetěné kasičky opatřené charitním logem a obda-
rovávat dárce drobnou pozorností. Vedoucí skupinky bude vybaven průkazem koledníka. 

V Rájci-Jestřebí se bude koledovat v sobotu 4. ledna 2025.
Koledníci přinášejí lidem radostnou zprávu o narození Božího syna v betlémských jeslích. 
A prosí o dar na pomoc lidem v nouzi. Každá koruna v kasičce koledníků má svoji váhu. 
Přijměte, prosíme, tyto vyslance potřebných, kteří zazvoní u Vašich dveří. Otevřete jim 
nejen dveře, ale i svá srdce a věřte, že přicházejí s upřímným poselstvím a pomáhají tak 
dobré věci. Za vaše finanční příspěvky charitě i sladké maličkosti koledujícím dětem předem 
upřímně děkujeme a přejeme Vám do nového roku hodně zdraví, štěstí a vzájemné lásky!

Dobrovolníci Oblastní charity Blansko a koledníci
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Vánoční bohoslužby 
ve farnosti Rájec a Doubravice
 
Štědrý den  
24. 12. 2024 – 19:30 hodin 
Doubravice - „půlnoční“- první mše vánoční
24. 12. 2024 – 21:30 hodin 
Rájec - „půlnoční“- první mše vánoční
Při bohoslužbách zpívá chrámový sbor.

Boží hod vánoční 
25. 12. 2024 - 8:00 hodin 
Rájec - druhá mše vánoční 
25. 12. 2024 - 9:45 hodin 
Doubravice - druhá mše vánoční
Při bohoslužbách zpívá chrámový sbor.

Přeji Vám veselé a spokojené prožití 
vánočních svátků.
Mgr. Jan Piler - farář

Opravy varhan
Díky podpoře města Rájec-Jestřebí bylo 
možné realizovat první fázi neodkladné opra-
vy varhan ve zdejším kostele Všech svatých.
V kostele jsou varhany vyrobené v roce 1966. 
Tyto pneumatické varhany jsou velmi zdaři-
lým dílem krnovské továrny Rieger-Kloss. 
V  době vzniku byl původní ventilátor vy- 
tvořen z výtahového motoru MEZ Nedvědice 
1400 otáček. Dotvořením odstředivé vrtule 
a přidáním dřevěné nasávací klapky byl ten-
to v době vzniku nízkorozpočtovou alterna-
tivou originálního ventilátoru německé firmy 
Laukhuff. Zahraniční originální ventilátor měl 
ale odlišné řešení mazání kluzných ložisek. 
Zatímco výtahové motory české výroby jsou 
mazány pomocí  bronzového prstence má-
čeného v oleji, motory určené výhradně pro 
varhanní použití jsou mazány vysoce porézní 
výplní prostoru olejové náplně a odlišným 
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přívodem a směry cirkulace oleje v  ložiscích. 
Proto původní ventilátor vyžadoval časté mazá-
ní a sledování. K tomu však nedocházelo a venti-
látor absencí mazacího oleje začal mít pomalé 
náběhy. Vlivem těchto náběhů muselo být v mi-
nulosti vyměněno olejové relé, které nápor ne-
zvládlo. Došlo k přetíženým startům ventilátoru, 
zadírání bronzových ložisek a díky zvětšeným 
vůlím došlo k  hluku vycházejícího do celkové 
konstrukce. Obnovení mazací náplně již nevedlo 
ke klidnému běhu ventilátoru, což značně 
obtěžovalo hru varhaníka i návštěvníků bohoslu-
žeb. 
Byl tedy odborně instalován nový varhanní ti-
choběžný ventilátor. Byla provedena odborná 
úprava stávajícího systému rozvodů vzduchovo-
dů a byl zhotoven a dodán tlumící modul s pri-
mární stabilizací. Nové propojovací prvky jsou 
zhotoveny z kvalitní kůže a byla provedena im-
pregnace proti dřevokaznému hmyzu. Nový 
ventilátor je téměř bezúdržbový. Vyžaduje pou-
ze preventivní jednoroční odborné mazání.  
Úroveň hluku v  lodi kostela je snížena na mini-
mum, ventilátor splňuje normu pro úroveň šumu.

Instalace tlumícího modulu vzduchového systému

Instalací nového ventilátoru a úpravou vzducho-
vého systému došlo k  podstatnému zlepšení 
stavu varhan. Nyní jsou před námi zbývající tři 
etapy dílčích oprav varhan tak, aby ve výsledku 
byly varhany v kostele Všech svatých ve vynikající 
formě, schopné i koncertní činnosti.
Chci tímto jménem farnosti i jménem ředitele 
kůru poděkovat městu Rájec-Jestřebí za pod-
poru, a tím umožnění této části opravy varhan 
spočívající v obnově vzduchového systému.  

Pavel Plhoň, ředitel kůru, varhaník a varhanář
(rodák z Jestřebí)

Usnesení

ze schůze Rady města  
Rájec-Jestřebí dne 14. 10. 2024

USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jedná-
ní.

USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění 
úkolů uložených radou města v roce 2023 a 2024 
(příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3
Rada města schvaluje Plán inventur na rok 2024 
(příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní 
smlouvy k nebytovému prostoru (sklad) ve dvoře 
domu, který je v majetku města Rájec-Jestřebí  
a souhlasí s ukončením nájemní smlouvy ke dni 
31. 12. 2024.

USNESENÍ č. 5
Rada města projednala návrh smlouvy o zříze- 
ní věcného břemene na obecních pozemcích  
parc. č. 1807 orná půda, 531 ostatní plocha, 532/2 
ostatní plocha, 535 zahrada a 57 ostatní plocha 
vše v k. ú. Rájec nad Svitavou pro stavbu „Rájec 
– úprava DS, ZŠ“ (příloha č. 3) a souhlasí s uza-
vřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro 
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EG.D, Brno ke stavbě „Rájec – úprava DS, ZŠ“ na 
obecních pozemcích parc. č. 1807 orná půda,  
531 ostatní plocha, 532/2 ostatní plocha, 535 
zahrada a 57 ostatní plocha vše v k. ú. Rájec nad 
Svitavou za jednorázovou náhradu 20.000 Kč + 
platná sazba DPH.

USNESENÍ č. 6
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní 
smlouvy podané dne 25.09.2024 nájemcem na 
část pozemku parc. č. 806 ostatní plocha o vý-
měře 53 m² z celkové výměry 8.084 m² v k. ú. 
Rájec nad  Svitavou, který je v majetku města 
Rájec-Jestřebí. Nájemní smlouva bude ukon- 
čena dohodou ke dni 31. 12. 2024.

USNESENÍ č. 7
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní 
smlouvy podanou dne 30. 9. 2024 na část po- 
zemku parc. č. 1072 zahrada o výměře 85 m²  
z celkové výměry 1.428 m² v k. ú. Rájec nad Svita-
vou, který je v majetku města Rájec-Jestřebí. 
Nájemní smlouva bude ukončena dohodou ke dni 
31. 12. 2024.

USNESENÍ č. 8
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní 
smlouvy podané dne 8. 10. 2024 nájemcem na 
část pozemku parc. č. 806 ostatní plocha o vý-
měře 53 m² z celkové výměry 8.084 m² v k. ú. 
Rájec nad  Svitavou, který je v majetku města 
Rájec-Jestřebí. Nájemní smlouva bude ukon- 
čena dohodou ke dni 31. 12. 2024.

USNESENÍ č. 9
Rada města projednala žádost o  možnost po-
skytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků 
v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na ko-
nečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/66  
v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskyt- 
nutím cca 10 m³ zeminy na konečné terénní  
úpravy pozemku parc. č. 848/66 v k. ú. Jestřebí 
za podmínek uvedených v příloze č. 4.

USNESENÍ č. 10
Rada města projednala žádost o možnost po-
skytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků 

v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na ko-
nečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/37  
v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskyt- 
nutím cca 10 m³ zeminy na konečné terénní  
úpravy pozemku parc. č. 848/37 v k. ú. Jestřebí 
za podmínek uvedených v příloze č. 5.

USNESENÍ č. 11
Rada města schvaluje termíny svatebních  
obřadů v roce 2025 (příloha č. 6). Rada města 
schvaluje obřadní síň Městského úřadu Rájec-
-Jestřebí jako úředně určenou místnost pro ko-
nání svatebních obřadů.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Mgr. Monika Nováková v. r., radní

ze schůze Rady města 
Rájec-Jestřebí dne 4. 11. 2024

USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jed- 
nání.

USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění 
úkolů uložených radou města v roce 2023 a 2024 
(příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlou-
vy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 4
Rada města rozhodla s účinností od 1. 1. 2025 
uzavřít dodatek nájemní smlouvy u nájemních 
smluv k bytům s balkony v bytovém domě na  
ul. Komenského 504, 505, 506 Rájec-Jestřebí, 
kde došlo ke změně výměry podlahové plochy.

USNESENÍ č. 5
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní 
smlouvy k bytu, který je v majetku města Rájec-
-Jestřebí.

USNESENÍ
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USNESENÍ č. 6a
Rada města projednala návrh dodatku č. 1  
k darovací smlouvě uzavřené dne  1. 7. 2022 na 
darování pračky v rámci ukrajinské krize v roce 
2022 (příloha č. 2). Rada města rozhodla do- 
datek č. 1 k darovací smlouvě uzavřít.

USNESENÍ č. 6b
Rada města projednala návrh dodatku č. 1  
k darovací smlouvě uzavřené dne 4. 7. 2022 na 
darování pračky v rámci ukrajinské krize v roce 
2022 (příloha č. 3). Rada města rozhodla do- 
datek č. 1 k darovací smlouvě uzavřít.

USNESENÍ č. 7
Rada města jmenuje za zřizovatele členy Škol- 
ské rady při Základní škole a mateřské škole 
Rájec-Jestřebí, okres Blansko MVDr. Hanu Ku- 
běnovou a Mgr. Moniku Novákovou na funkční 
období od 5. 11. 2024 do 5. 11. 2027, příp. do záni-
ku mandátu člena zastupitelstva ve volebním 
období 2022-2026.

USNESENÍ č. 8
Rada města schvaluje aktualizovaný plán in- 
vestičních akcí Základní školy a mateřské školy 
Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková  
organizace na rok 2024 doplněný o rekonstrukci 
schodiště MŠ Rájec zahrada a krouhač na zele- 
ninu do jídelny ZŠ (příloha č. 4). Rada města 
schvaluje čerpání z fondu investic v plánované 
výši 20.676.000 Kč na akce uvedené v plánu  
investičních akcí na rok 2024.

USNESENÍ č. 9
Rada města projednala žádost Základní školy  
a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko 
o  přerušení provozu v obou mateřských ško- 
lách v době vánočních prázdnin, tj. od 23. 12. 2024 
do 1. 1. 2025. Mateřské školy budou opět v provo-
zu od 2. 1. 2025. Rada města souhlasí s přeruše-
ním provozu v obou mateřských školách dle žá-
dosti (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 10
Rada města projednala žádost Základní školy  
a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko 

o přerušení provozu ve školní družině o prázdni-
nách v těchto termínech:
- vánočních - v době 23. 12. 2024 - 3. 1. 2025,
- pololetních - dne 31. 1. 2025,
- jarních - 10. 2. 2025 - 14. 2. 2025,
- velikonočních - dne 17. 4. 2025.
Rada města souhlasí s přerušením provozu ve 
školení družině dle žádosti (příloha č. 6).

USNESENÍ č. 11
Rada města projednala návrh na odměnu ře- 
ditele Základní školy a mateřské školy Rájec-
-Jestřebí, okres Blansko a rozhodla poskytnout 
Mgr. Jiřímu Koumarovi odměnu za práci v roce 
2024 ve výši a z prostředků dle žádosti (příloha  
č. 7).

USNESENÍ č. 12
Rada města projednala návrh Smlouvy o zříze- 
ní věcného břemene na obecních pozemcích  
parc. č.  1153 ostatní plocha, 1187 ostatní plocha, 
525/18 ostatní plocha všechny v k. ú. Holešín, pro 
stavbu „Holešín – úprava DS, Daněk“ (příloha  
č. 8) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení 
věcného břemene pro EG.D, a. s., Brno, Lidická 
1873/36, Černá Pole, Brno, ke stavbě „Holešín – 
úprava DS, Daněk“ na obecních pozemcích parc. 
č. 1153 ostatní plocha, 1187 ostatní plocha, 525/18 
ostatní plocha všechny v k. ú. Holešín za jednorá-
zovou náhradu 28.200 Kč + platná sazba DPH.

USNESENÍ č. 13
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břemene pro stav-
bu „Jestřebí – úprava DS, Tsolev“, parc. č. 211/1“ 
ostatní plocha v k. ú. Jestřebí (příloha č. 9). Rada 
města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě 
budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu 
„Jestřebí – úprava DS, Tsolev“ parc. č. 211/1 ostat-
ní plocha v k. ú. Jestřebí se společností EG.D, a. s., 
Brno za jednorázovou náhradu 2.000 Kč + platná 
sazba DPH.

USNESENÍ č. 14
Rada města projednala záměr výpůjčky části 
obecního pozemku parc. č. 270/1 ostatní plocha 

USNESENÍ
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o  výměře cca 60 m² z celkové výměry 831 m²  
v k. ú. Rájec nad Svitavou pro umístění vánoční 
výzdoby a rozhodla uzavřít na předmětnou část 
pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu určitou 
od 28. 11. 2024 do 12. 1. 2025.

USNESENÍ č. 15
Rada města projednala záměr propachtová- 
ní části pozemku parc. č. 806 ostatní plocha,  
o výměře cca 110 m² z celkové výměry 8.084 m² 
v k. ú. Rájec nad Svitavou k užívání pozemku 
k zahrádkářským a pěstebním účelům a rozhod-
la uzavřít na předmětnou část pozemku doda- 
tek č. 1 k pachtovní smlouvě č. 082/2023/PNAJ 
na dobu neurčitou (příloha č. 10).

USNESENÍ č. 16
Rada města projednala záměr pronájmu části 
pozemku parc. č. 1841/1 ostatní plocha o výmě- 
ře cca 56 m² z celkové výměry 15.565 m² v k. ú. 
Rájec nad Svitavou a rozhodla uzavřít na před-
mětnou část pozemku nájemní smlouvu na dobu 
neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za ná-
jemné 10 Kč/m²/rok.

USNESENÍ č. 17a
Rada města projednala záměr města Rájec-
-Jestřebí pronajmout si pozemky o celkové vý-
měře 9.068  m² a rozhodla uzavřít nájemní  
smlouvu na předmětné pozemky parc. č. 1830/1 
orná půda o  výměře 8.937 m², 1830/87 ostatní 
plocha o  výměře 3 m², 2226/6 ostatní plocha  
o výměře 15 m², 2226/7 ostatní plocha o výměře 
23 m², 2226/8 ostatní plocha o výměře 23 m², 
2226/9 ostatní plocha o výměře 17 m², 2226/10 
ostatní plocha o výměře 30 m², 2226/11 ostatní 
plocha o výměře 20 m² vše zapsané v k. ú. Rájec 
nad Svitavou (příloha č. 11).

USNESENÍ č. 17b
Rada města projednala návrh smlouvy o zřízení 
předkupního práva k nemovité věci s věcnými 
účinky mezi oprávněným z předkupního práva 
městem Rájec-Jestřebí a povinnými z před- 
kupního práva (příloha č. 12) a doporučuje za-
stupitelstvu města uzavřít smlouvu o zřízení 

předkupního práva k nemovité věci v případě 
prodeje nemovité věci a to pozemků parc. č. 
1830/1 orná půda o výměře 8.937 m², 1830/87 
ostatní plocha o výměře 3 m², 2226/6 ostatní 
plocha o  výměře 15 m², 2226/7 ostatní plocha  
o výměře 23 m², 2226/8 ostatní plocha o výmě-
ře 23 m², 2226/9 ostatní plocha o výměře 17 m², 
2226/10 ostatní plocha o výměře 30 m², 2226/11 
ostatní plocha o výměře 20 m², všechny po- 
zemky o celkové výměře 9.068 m², vše zapsáno 
v k. ú. Rájec nad Svitavou.

USNESENÍ č. 18
Rada města bere na vědomí zápis z kulturní ko-
mise č. 1/2024 ze dne 2. 10. 2024 (příloha č. 13).

USNESENÍ č. 19
Rada města projednala žádost Mysliveckého 
sdružení Lenčov o poskytnutí příspěvku na Mys-
livecký večírek, který se bude konat 16. 11. 2024  
v Kulturním centru - sokolovně. Rada města roz-
hodla poskytnout Mysliveckému sdružení Len- 
čov na Myslivecký večírek finanční dar ve výši 
1.000 Kč.

USNESENÍ č. 20
Rada města projednala žádost pořadatelů Mi- 
kulášské nadílky v Holešíně o finanční příspěvek 
na  akci v roce 2024 (příloha č. 14). Rada města 
rozhodla uhradit náklady ve výši 2.400 Kč za 
balíčky pro 32 dětí z Holešína z rozpočtu města.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta

ze schůze Rady města 
Rájec-Jestřebí dne 18. 11. 2024

USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jedná-
ní.

USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění 

USNESENÍ
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úkolů uložených radou města v roce 2023 a 2024 
(příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3a
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu  
k bytu, který je v majetku města Rájec-Jestřebí  
a dále postupovat dle „Pravidel pro uzavírání 
nájemních smluv v  bytech ve vlastnictví města 
Rájec-Jestřebí“.

USNESENÍ č. 3b
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu  
k bytu, který je v majetku města Rájec-Jestřebí  
a dále postupovat dle „Pravidel pro uzavírání 
nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města 
Rájec-Jestřebí“.

USNESENÍ č. 3c
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu  
k bytu, který je v majetku města Rájec-Jestřebí  
a dále postupovat dle „Pravidel pro uzavírání 
nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města 
Rájec-Jestřebí“.

USNESENÍ č. 4
Rada města bere na vědomí zápis z dílčího 
přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestře- 
bí za rok 2024 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 5
Rada města projednala žádost Základní školy  
a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko 
o vyřazení majetku. Rada města souhlasí s vyřa-
zením majetku Základní školy a mateřské školy 
Rájec-Jestřebí, okres Blansko dle předloženého 
návrhu (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 6
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 k pří-
kazní smlouvě k akci „Revitalizace vodního díla 
v  lokalitě za Lesní ulicí“ s příkazníkem TVORBA 
KRAJINY, s. r. o., Brno (příloha č. 4). Předmětem 
dodatku č. 1 je posun termínů plnění. Rada roz-
hodla dodatek č. 1 k příkazní smlouvě k akci „Re-
vitalizace vodního díla v lokalitě za Lesní ulicí“  
s příkazníkem TVORBA KRAJINY, s.  r.  o., Brno 
uzavřít.

USNESENÍ č. 7
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 k pří-
kazní smlouvě k akci „Protierozní opatření v IP1“ 
s  příkazníkem TVORBA KRAJINY, s. r. o., Brno 
(příloha č. 5). Předmětem dodatku č. 1 je posun 
termínů plnění. Rada města rozhodla dodatek  
č. 1 k příkazní smlouvě k akci „Protierozní opatření 
v  IP1“ s příkazníkem TVORBA KRAJINY, s. r. o., 
Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 8
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo k akci „Oprava místních komuni-
kací v Rájci“, která byla dne 5. 6.2 024 uzavřena 
se společností SWIETELSKY stavební, s. r. o. (pří-
loha č. 6). Předmětem dodatku č. 1 jsou méně-
práce. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke 
smlouvě o dílo k akci „Oprava místních komuni-
kací v Rájci“ se společností SWIETELSKY sta-
vební, s. r. o. uzavřít.

USNESENÍ č. 9
Rada města projednala a rozhodla uzavřít do-
hodu o ukončení smlouvy o výpůjčce cimbálu  
vč. obalu (příloha č. 7) ze dne 23. 9. 2020.

USNESENÍ č. 10
Rada města bere na vědomí výpověď nájem- 
ní smlouvy dohodou na pozemek parc. č. 806 
ostatní plocha o výměře 53 m² z celkové výměry 
8.084 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou, která byla 
podána dne 30. 10. 2024. Nájemní smlouva bude 
ukončena dohodou ke dni 31. 12. 2024.

USNESENÍ č. 11
Rada města projednala záměr propachtování 
části pozemku parc. č. 806 ostatní plocha, o vý-
měře cca 53 m² z celkové výměry 8.084 m² v k. ú. 
Rájec nad Svitavou k užívání pozemku k zahrád-
kářským a pěstebním účelům a rozhodla uzavřít 
na předmětnou část pozemku pachtovní smlou- 
vu na dobu neurčitou s  dvanáctiměsíční výpo- 
vědní dobou, kdy případná výpověď bude podá-
na do 30.09. kalendářního roku. Pacht končí vždy 
k 30.09. kalendářního roku, v němž uplyne výpo-
vědní doba. Zemědělský pacht založený touto 

USNESENÍ
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USNESENÍ  l  INZERCE

Plošná inzerce:	 celá strana 	 960 Kč
		  ½ strany	 480 Kč
		  ¼ strany	 300 Kč
Řádková inzerce: 	 jeden řádek	  36 Kč

Ceny jsou uvedeny bez DPH, k ceně bude 
připočtena platná sazba DPH.
Uzávěrka zpravodaje: vždy do 15. dne v měsíci. 
Distribuce: vždy v prvních dnech měsíce

Ceny inzerce

Prodej 
ROTAVÁTORŮ  

a MULČOVAČŮ  
za traktory  

a malotraktory

KONTAKT:
Jakub Janča

Újezd 34, 679 72 Kunštát

775 211 496
j.janca68@seznam.cz

smlouvou lze ukončit také písemnou dohodou 
mezi propachtovatelem a pachtýřem. Pachtovné 
činí 1 Kč/m²/rok, tj. 53 Kč.

USNESENÍ č. 12
Rada města projednala návrh smlouvy o úhradě 
nákladů na úklid a nakládání s odpady tabáko- 
vých výrobků se společností NEVAJGLUJ, a. s., 
Praha (příloha č. 8). Předmětem návrhu smlouvy 
je závazek společnosti hradit obci paušálně ná-
klady vynaložené obcí na úklid a shromažďo- 
vání odpadu z tabákových výrobků. Rada města 
souhlasí s uzavřením smlouvy o úhradě nákladů 
na úklid a nakládání s odpady tabákových výrob-
ků se společností NEVAJGLUJ, a. s., Praha.

USNESENÍ č. 13
Rada města projednala a doporučuje zastu- 
pitelstvu města vzít na vědomí zápis č. 2/2024 ze 
schůze Kontrolního výboru zastupitelstva města 
Rájec-Jestřebí ze dne 6. 11. 2024 (příloha č. 9).

USNESENÍ č. 14
Rada města projednala návrh programu zasedá-
ní Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se 
bude konat dne 11. 12. 2024.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta



PLÁN SVOZU  
SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU, PAPÍRU A PLASTU Z DOMÁCNOSTÍ 

 

2025 SMĚSNÝ 
KOMUNÁLNÍ 

ODPAD 

PAPÍR 
 

PLASTY 
 

LEDEN 
2. 1.  

6. 1.  20. 1.  16. 1. 
30. 1.  

ÚNOR 
13. 2. 

3. 2.  17. 2.  
27. 2. 

BŘEZEN 13. 3. 3. 3. 17. 3. 27. 3. 31. 3. 

DUBEN 
10. 4. 

28. 4. 14. 4. 
24. 4. 

KVĚTEN 
8. 5. 

            26. 5. 12. 5. 
22. 5. 

ČERVEN 
5. 6. 

23. 6. 9. 6. 
19. 6. 

ČERVENEC 
3. 7. 

21. 7. 7. 7. 17. 7. 
31. 7. 

SRPEN 14. 8. 18. 8. 4. 8. 28. 8. 

ZÁŘÍ 
11. 9. 

15. 9. 
1. 9. 

25. 9.  29. 9. 

ŘÍJEN 9. 10.  13. 10. 27. 10. 23. 10. 

LISTOPAD 
6. 11. 

10. 11. 24. 11. 
20. 11. 

PROSINEC 
4. 12. 

8. 12. 22. 12. 
18. 12.   

V případě technické závady na vozidle, možná změna termínu.       platnost od 1. 1. 2025 

Plán svozu
směsného komunálního odpadu, papíru a plastu z domácností



Realizace nové zahrady MŠ Rájec

Foto (titulní strana  
a Ohlasy): Petra Voet 


